
MiNISTERIO DA EDUCACÅo

UNiVERSIDADE FEDERAしDO OESTE DA BAHIA

SECREIARIA DOS CONSEしHOS SuPERiORES

Ata da Reunifro Ordin礼ia do Conselho Universitario da Universidade FederaI do

Oeste da Bahia.

1 Aos vinte e um dias do mes fevereiro do ano de dois mil c q血orze, aS quatOrZe horas e

2　trinta minutos reuniran-Se na Sala de Reuni6es - Centro, em Barreiras偲A, OS membros

3　do Conselho Universit証o sob a presidencia da Magnifea Reitora Pro 7t雌Ore,

4　Professora Iracema Santos Veloso com a presen9a do Vice-Reitor Pro 7切pOre,

5　Professor Jacques Antonio de Miranda, a Pr6-Reitora de Administra辞O e

6 Infraestrutura, Profe§SOra Adriana Mig-iorini Kieckh研er, O Pr6-Reitor de

7　Plan句anento e DesenvoIvimento Instrfucional, Professor Poty Rodrigues de Lucena,

8　a suplente do Pr6-Reitor de TecnoIogia da Infoma9肴O e Comunica辞o, Senhora

9　Vanessa Godoy, O Diretor Pro 7坤pore do Insti請O de Cien。i。S Ambi。ntais 。

● 10　DesenvoIvimento Sustentavel, Professor Luis Gustav。 H。n.iqu。S d。 Ama.aI, 。S

ll representantes do coxpo docente, Professor Prudente Pcreira de AImeida Neto e o

12　Professor Pedro Cl如dio dos Santos Vieira, a rePreSentante dos servidores tecnico-

13　administrativos, Maria das Gracas Ferreira BaceIar, e -o representante dos discentes,

14　Andr6 Luiz Sales de Souza. A Magn縦ca Reitora P′・0 7切pore, Iracema Santos

15　Veloso cunprimentou os membros do Conselho e deu infcio a sessfro para deliberar

16　sobre a seguinte pauta: apreCia確O e delibera確O SObre a proposta do Estatuto da

17　Universidade Federal do Oeste da Bahia, O expediente e o que ocorrer. A Se血ora

18　Presidente prop6s ao plen誼o que o texto integral do Estatuto da Universidade Federa1

19　do Oeste da Bahia fosse votado e em seguida fossem apreciados os destaques. Com a

20　concordancia de todos os conselheiros, a PrOPOSta do Estatuto foi coIocada em vota9着O e

21 aprovada por unanimidade. Em seguida foram apreciados os destaques onde os

22　conselheiros expuseram seus argunentos e entraram em consenso em rela確O aOS

23　destaques apreciados. O Estatuto aprovado pelo Conselho Universit各rio da

24　Universidade Federal do Oeste da Bahia ser各encami血ado ao Minist6rio da Educa辞O,

25　confome disposto no arL 13 da Lei NO12.825, de cinco deju血o de dois mil 。 tr。Ze. A

● 2亨蒜豊富慧i窪豊筈豊諸藩諾意等親叢書悪霊
28　Prudente Pereira de Almeida Neto agradeceu a opo血nidade de participa確O nO Consuni

29　e infomou que o Prefeito de Catol含ndia visitar各o Instituto de Ciencias Ambientais e

30　DesenvoIvimento Susteutavel para um possivel convenio. O Professor Luis Gustavo

31 Henriques do Amaral e Professor Poty Rodrigues de Lucena saudaram todos os

32　conselheiros e agradeceram a oportuhidade de participa確O nO Consuni da UFOB. A

33　Magn綿ca Reitora Pro 7印pore, Iracema Veloso fez os infomes finais acerca da

34 implanta嘩O dos novos ca′72〆a nomea9あdas novas arquitetas da UFOB; infomou

35　tanb5m sobre a aquisi9aO de mobiliario e equlPamentOS de audio e video, Para OS

36　audit6rios e biblioteca do Canpus Reitor Edgard Santos, que ja foram entregues; a

37　solicita確o de mais verba de custeio a Secretaria de Ensino Superior; a autOriza9aO Pelo

38　MEC de trezentas novas vagas para a uFOB, Para docentes e t6cnico-administrativos,

39　onde o edital para o concurso ja est各em fase de elabora9aO; infomou tanbem que

40　foran destinados um milhあde reais para aquisi確O de novos livros’Sendo que

41 trezentos mil reais j各foran empe血ados; alem dos investimentos na aquisi9奮O de doze

42　novos veiculos para a universidade, que j各estfo sendoitdquiridos; a ilunina碕O da
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葦瑞軒薯諾意二

POnte de acesso ao Instituto de Ciencias Ambientais e DesenvoIvimento Sustentavel e

POr fim, infomou sobre o calendario de Reuni6es Ordinarias do Conselho
Universitario, durante o pnmelrO SemeStre de dois mil e quatorze. Nada mais havendo a

Ser registrado膏S dezoito horas foi encerrada a reuni着o e, eu, Andrea Oliveira, lavrei a

葦鏡霊葦葦親書霊‡0蒜三雲講書等1 na
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